



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил охраны труда



Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл по материалам, поступившим из Государственной инспекция труда, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия 20 января 2020 года на одном из заводов г. Йошкар-Олы левую руку 30-летнего фрезеровщика затянуло под фрезу, не имеющую защитного ограждения. В результате он лишился кисти.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Изображения



18 Марта 2020

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1449896>